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відділу наукового редагування бібліографічної
інформації Книжкової палати України

Яскраве і самобутнє свято книги
У Харкові відбувся книжковий фестиваль "Світ книги-2012"

Харків — це місто, яке любить книгу, цінує її, що вкотре
підтвердив фестиваль "Світ книги-2012", який як щорічний
внесений до програми соціально-економічного розвитку міста.
Це яскраве і самобутнє свято вже вчотирнадцяте проводи-
лось наприкінці квітня. У заході взяв участь директор Депар-
таменту видавничої справи та преси Державного комітету
телебачення і радіомовлення України Олексій Кононенко.

Як і годиться, пріоритетна роль у проведенні книжко-
вого форуму належала харків'янам. Серед його активних
учасників — Харківська державна наукова бібліотека імені
В. Г. Короленка. Обладнаний нею стенд був присвячений го-
ловній події року — фіналу Євро-2012. На ньому експону-
валась література з фонду бібліотеки, видана впродовж
ХХ—ХХІ століть, яка містила історичні дані про джерела та
етапи розвитку вітчизняного футболу загалом, про його
сучасний стан в регіонах України. Для учасників та гостей
книжкового фестивалю організували зустріч із гравцями
місцевої команди "Металіст", кількаразового бронзового при-
зера національного футбольного чемпіонату, яка піднесла рей-
тинг харківського футболу на високий рівень, досить вдало
виступивши в Лізі Європи.

Успішно захищають спортивну честь міста та Харків-
щини волейболісти. З членами Олімпійської збірної Харків-
ської області також було організовано зустріч. А квінтесен-
цією цього заходу стала зустріч з Почесним громадянином
Харкова та Харківської області,  гравцем збірної СРСР,  дво-
разовим чемпіоном світу та Європи, дворазовим Олімпійським
чемпіоном Юрієм Поярковим. До речі, саме він вручив дип-
ломи переможцям конкурсу "Обдарована молодь", який у рам-
ках "Світу книги" проводиться серед учнів міста з 2004 року.

Найкращими з-поміж 87 представлених стали роботи
учнів Харківської спеціалізованої школи № 11 з поглибле-
ним вивченням окремих предметів. Зосібна, серед перемож-
ців — Ольга Руденок і Валерія Головань зі спецвипуском
журналу "School № 11", присвяченого матчам Євро-2012 у
Харкові, а також Ганна Волканова, Артем Стороженко, Ма-
рія Близнюк і Микита Дуднік з проектом "Подаруємо місту
скейт-парк".

В організованих на книжковому форумі заходах сучас-
ність тісно переплелась з минулим. Серед його активних
учасників варто назвати Харківський історичний музей —
один із найстаріших в Україні. Облаштована співробітника-
ми з фондів музею та його бібліотеки книжкова виставка
"Подарункові видання ХХ століття" користувалась незмін-
ним успіхом.

У кінець позаминулого та перше двадцятиріччя мину-
лого століття повертає нас книга Віталія Забудька, Ігоря
Кіржнера та Аркадія Хільковського "Привіт із Харкова.
Альбом-каталог відкритих листів. 1897—1918 рр.", презен-
тована харківським видавництвом "Колорит". Вона викли-
кала значний інтерес не лише серед колекціонерів-філокар-
тистів, істориків, культурологів, мистецтвознавців, а й серед
широкого загалу пересічних читачів,  у тому числі й харкі-
в'ян та гостей міста, які відвідали книжковий фестиваль.

Харківське приватне підприємство фірма "Відроджен-
ня" експонувало друковані видання, у яких висвітлюється
історія розвитку військової та цивільної техніки, астрономії
та космонавтики, фізики, математики, хімії, біології, палеон-
тології, медицини, геології, археології, історії.

Харківському модернізму 1915—1931 років присвяче-
но однойменну книгу Бориса Косарєва, яку презентувало
київське видавництво "Родовід". Автор книги, художник-
графік, живописець, дизайнер, фотограф, книжковий ілюст-
ратор працював з поетом Володимиром Маяковським, ре-
жисером, засновником модерного українського театру "Бе-
резіль" Лесем Курбасом, одним із основоположників україн-
ського кіномистецтва Олександром Довженком, видатним
діячем радянського кіно Сергієм Ейзенштейном. Спогади
про це й лягли в основу його книги.

Державне науково-виробниче підприємство "Картогра-
фія" ознайомило з продукцією нових виробничих технологій —
"Інтерактивна карта "Фізична географія України 8 клас" та
електронними навчальними посібниками з географії.

Цьогоріч фестиваль "Світ книги" зібрав більше сотні
видавництв та літераторів, у тому числі й зарубіжних — з
Росії, Польщі та Туреччини. Харків'яни зустрілися з відомим
радянським і російським сценаристом Аркадієм Ініним, лау-
реатом Бунінської премії Олександром Кабаковим, з пись-
менницею й акторкою Алікою Смєховою, актором Веніамі-
ном Смєховим, президентом Фонду волонтерів України Ти-
мофієм Нагорним, авторкою дитячої літератури, письмен-
ницею Елеонорою Булгаковою, поетом Іллею Ріссенбергом,
поетесою Мариною Веретою та іншими авторами.

Популярний польський письменник Януш Вишневсь-
кий, творча зустріч з яким відбулася у рамках книжкового
свята, образно кажучи, репрезентував одразу дві країни:
свою Батьківщину  Польщу та Росію, в одному з видавництв
якої —"Азбука" (Санкт-Петербург) — його твори вийшли
загальним накладом більше 600 тисяч примірників. Серед
них і відомий роман письменника "Одиночество в сети",
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автограф-сесія якого була організована для учасників і гос-
тей фестивалю. Для них представники Фонду освіти і куль-
тури "Arslahbey" (Анкара, Туреччина) презентували цикл
книг "Всесвіт. Людина" турецького просвітника Бадиудза-
мана Саїд Нурай.

У наступному фестивалі, який відбудеться у квітні
2013 року, висловили бажання взяти участь книговидавці та
письменники з Білорусі, Болгарії та Угорщини.

Прикметою цьогорічного фестивалю стала підтримка
наукових видань. Ґран-прі в номінації "Видавництво року"
отримало видавництво Харківського національного універ-
ситету імені В.  Н.  Каразіна за серію книг для молоді про
науку і техніку. А "Нариси про метановугільну галузь" ви-
знано кращим виданням у номінації "Книга року. Хочу все
знати". Доречно зазначити, "Золотий Фенікс" уперше діста-

вся науково-популярному виданню, створеному колективом
авторів,  у тому числі й журналістів на чолі з редактором
"Макеевского рабочего" Наталією Хрустамовою. До книги
увійшли й публікації цієї газети, відзначеній у номінації
"Відкриття року. Фаворити медіа-простору".

Дванадцятьма роками вимірюється "стаж" Харківсько-
го книжкового фестивалю "Світ книги". Змінюється його
програма, та незмінними залишаються принципи: "Світ кни-
ги" — це не лише помітна подія для фахівців книжкової
справи, не лише майданчик для знайомств та обміну досві-
дом — це місце укладання угод партнерства та співпраці,
визначення читацьких інтересів і нових тенденцій у сфері
видавничо-поліграфічного бізнесу.

Надійшла в редакцію 16 травня 2012 року


